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1. � A = {1, 2, 3}, B = {2x + y | x, y ∈ A, x < y}, C = {2x + y | x, y ∈ A, x >
y}§K B ∩ C �¤k���Ú� .

2. � m�¢ê§�þ −→a = (1+2m, 1−2m),
−→
b = (4m−3, 4m +5)§K −→a ·

−→
b �

���� .

3. ®� 4ABC ÷vµtanA, tanB ´�§ x2 − 10x + 6 = 0 �ü��§
K cosC ��� .

4. 3²¡���IX¥§V­� Γ :
x2

a2
− y

2

b2
= 1(a, b > 0)§�^����

π

4
�

��²L Γ ���º:9 Γ þ,	�: (2, 3)§K Γ �l%Ç� .

5. �ê� {an} ÷v a1 = 1, an =
1

4an−1
+

1

n
(n ≥ 2)§K a100 ��� .

6. ��ocI P − ABCD �.¡>��p��§: G �ý¡ 4PBC �­
%§K�� AG �.¡ ABCD ¤¤���u�� .

7. � a1, a2, · · · , a21 � 1, 2, · · · , 21 �ü�§÷v

|a20 − a21| ≥ |a19 − a21| ≥ · · · ≥ |a1 − a21|.

ù��ü���ê� .

8. �¢ê x, y ÷vXe^�µ�3 a ∈ [0, x], b ∈ [0, y]§¦�

a2 + y2 = 2, b2 + x2 = 1, ax+ by = 1,

K x+ y ����� .
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���!!!)))���KKKµµµ������KKK��� 3 ���KKK§§§÷÷÷©©© 56 ©©©. )))���AAA���ÑÑÑ©©©iii`̀̀²²²!!!yyy²²²LLL
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9.£££���KKK÷÷÷©©© 16©©©¤¤¤�¼ê f(x) = |2−log3 x|§�¢ê a, b, c÷v a < b < c§

� f(a) = 2f(b) = 2f(c). ¦
ac

b
��.

10.£££���KKK÷÷÷©©© 20 ©©©¤¤¤� a, b ∈ R. e'u z ��§

(z2 + az + b)(z2 + az + 2b) = 0

k 4 �pØ���Eê� z1, z2, z3, z4§�§�3E²¡þéA�:T´��>�
� 1 ���/�o�º:§¦ |z1|+ |z2|+ |z3|+ |z4| ��.

11.£££���KKK÷÷÷©©© 20 ©©©¤¤¤3²¡���IX¥§ý� Γ :
x2

2
+ y2 = 1 ��!

m�:©O� F1, F2§P ´1���S Γ þ�:§PF1, PF2 �ò�©O� Γ u
: Q1, Q2. � r1, r2 ©O� 4PF1Q2,4PF2Q1 �S���»§¦ r1− r2 ����.
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2021 年年年全全全国国国高高高中中中数数数学学学联联联合合合竞竞竞赛赛赛加加加试试试（（（A1 卷卷卷）））

一一一、、、（（（本本本题题题满满满分分分 40 分分分）））如图，在 △ABC 中，AB > AC，△ABC 内两
点 X,Y 均在 ∠BAC 的平分线上，且满足 ∠ABX = ∠ACY . 设 BX 的延长线
与线段 CY 交于点 P，△BPY 的外接圆 ω1 与 △CPX 的外接圆 ω2 交于另一点 Q.
求证：A,P,Q 三点共线.

二二二、、、（（（本本本题题题满满满分分分 40 分分分）））求正整数 a, b, n（其中 n ≥ 2）满足的充分必要条件，
使得存在一个从集合

S = {a+ bt | t = 0, 1, · · · , n− 1}

到自身的一一映射 f : S → S，满足：对任意 x ∈ S，均有 x 与 f(x) 互质.

三三三、、、（（（本本本题题题满满满分分分 50 分分分）））设正实数数列 {an}, {bn}满足：对任意整数 n ≥ 101，
有

an =

√√√√ 1

100

100∑
j=1

b2n−j , bn =

√√√√ 1

100

100∑
j=1

a2n−j .

求证：存在正整数 m，使得 |am − bm| < 0.001.

四四四、、、（（（本本本题题题满满满分分分 50 分分分）））圆周上给定 100 个不同的点. 试确定最大的正整数 k：
将这 100 个点中任意 k 个点任意染为红、蓝两色之一，均可将其余的点适当地染
为红色或蓝色，使得可用这 100 个点为端点作 50 条线段，任意两条线段没有公共
点，且每条线段的端点同色.
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